

韩朝商定4月27日首脑会晤

将在板门店韩方一侧的“和平之家”举行

6月前不加征关税 中美关税贸易战有望避免

美国贸易代表莱特希泽28日表示,美两国政府有望通过磋商避免对中国商品加征关税。

莱特希泽当天接受美国消费者新闻与商业频道采访时说,美国政府“不久”将公布涉及中国进口商品的关税清单,随后将给出60天时间让公众有机会对进口商品加征关税产生的影响发表意见。

据美国贸易代表办公室透露,该机构将在公布商品清单后的30天内接受书面意见,然后在接下来的另外30天内举行一次公开听证会。

当被问及美国与中国的磋商能否避免向中国商品加征关税时,莱特希泽说他认为“有希望”。他说,美中两国拥有不同的经济体制,不可避免存在一定程度的紧张关系,但他相信美中两国经贸关系最终或将朝着向好结果迈进。

美国总统特朗普3月22日签署备忘录,基于美国贸易代表办公室公布的对华“301调查”报告,指令有关部门对华采取限制措施,包括将对从中国进口的商品大规模加征关税,并限制中国企业对美投资并购。根据该备忘录,美国贸易代表办公室将在15天内(即4月6日前)公布提议加征关税的中国商品清单。

中国商务部新闻发言人对此表示,美方无视中方加强知识产权保护的事实、无视世贸组织规则、无视广大业界的呼声,一意孤行,这是典型的单边主义和贸易保护主义,中方坚决反对。任何情况下,中方都不会坐视自身合法权益受到损害,我们已做好充分准备,坚决捍卫自身合法利益。据新华社

韩国和朝鲜代表29日在板门店朝方一侧的统一阁举行高级别会谈,双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行韩朝首脑会晤。

据韩国总统府青瓦台当天的消息,韩朝双方还决定于4月4日在板门店就礼宾、警卫、新闻报道等问题进行实务会谈。双方还将对其他具体问题通过文件互换形式继续协商。

当天参加高级别会谈的韩方首席代表为统一部长官赵明均,朝方代表团团长为朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权。

本月21日,韩国决定向朝鲜提议

29日在板门店朝方一侧的统一阁举行韩朝高级别会谈,为计划于4月举行的韩朝首脑会晤作准备。

这将是第三次韩朝首脑会谈。2000年,时任韩国总统金大中访朝,与时任朝鲜最高领导人金正日发布“6·15”共同宣言,开辟了南北和解合作的新时期。2007年,时任韩国总统卢武铉访朝,与金正日签署并发表《南北关系发展与和平繁荣宣言》。据新华社



3月29日,在板门店,韩国统一部长官赵明均(左)和朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权握手。

■ 相关新闻

外交部:对朝韩双方的努力表示赞赏

外交部发言人陆慷29日说,中方对朝韩双方举行高级别会谈并商定朝韩领导人会晤日期表示欢迎,对朝韩双方为此所做努力表示赞赏。

朝韩29日在板门店举行高级别会谈,商定于4月27日在板门店韩方一侧“和平之家”举行朝韩领导人会晤。

陆慷在当日例行记者会上说,作为

朝鲜半岛的近邻,中方一直乐见朝韩双方展开对话,改善相互关系,推进和解合作,因为这符合双方共同利益,也有利于半岛局势走向缓和,有利于促进本地区和平与稳定。

他说,今年以来,朝鲜半岛形势发生积极变化,对话正在重新成为半岛问题的主旋律。众所周知,这正是中方一直

坚持和推动的。“我们希望,对话的势头能够延续,和平的局面能够延续。我们也呼吁有关各方都一起来支持半岛南北双方改善关系,共同为劝和促谈作出切实努力,推动半岛无核化和政治解决半岛问题的进程,让和平稳定、发展繁荣成为半岛和地区形势的背景板。”

据新华社

中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会在京举行 国家体彩中心荣膺“突出贡献奖”

3月26日,中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会在京召开,国家体育总局体育彩票管理中心因多年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城”助学项目而荣膺“突出贡献奖”。据悉,这已经不是国家体彩中心第一次获此荣誉了。河南、辽宁、西藏等省区体彩中心同获殊荣。

聚焦深度贫困 助力脱贫攻坚

中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会的主题为“聚焦深度贫困 助力脱贫攻坚”。中国扶贫基金会理事长郑文凯在致辞中说,这次大会是在新时代背景下召开的,中国扶贫基金会要紧紧围绕国家脱贫攻坚战略,和社会各方脱贫力量携手

共进,同心协力,为脱贫攻坚事业作出新贡献。

中国扶贫基金会副理事长兼秘书长刘文奎在大会上发布了中国扶贫基金会2018年至2020年参与脱贫攻坚工作计划。中国扶贫基金会将聚焦深度

贫困,重点攻克深度贫困地区脱贫任务,搭建社会力量参与脱贫攻坚平台,助力脱贫攻坚,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困,做到脱真贫、真脱贫。

体彩“十年承诺” 圆贫困学子大学梦

“中国体育彩票·新长城”助学项目是国家体彩中心与中国扶贫基金会于2005年联合开展的一项全国大型公益助学活动。当时国家体彩中心承诺在10年内出资400万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生。

截至2015年,该项目累计投入超过600万元,受益贫困大学生1500余人,惠及20多个省市,超额完成设立之初的“十年承诺”,打造了公益、民生、责任、诚信的体彩形象。

10年计划完成后,国家体彩中心和各地方体彩中心仍继续关注贫困大学生群

体,“中国体育彩票·新长城”助学项目并没有停止,而是加大投入,社会影响力逐年增强。截至2017年,该项目已累计投入903万元,资助大学生2091人。在国家体彩中心捐赠的基础上,各地方体彩中心也积极配套资金,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地体彩中心身体力行,帮助更多的贫困学子圆了大学梦。

公益体彩的爱心还在持续传递。“中国体育彩票·新长城”助学项目的很多受益大学生已经走出校门,走向社会,他们用知识改变了命运,改变了自己和家人的生活,并用感

恩之心和实际行动回报社会。河南信阳师范学院2013级学生王露苇就是其中之一。在校期间,她先后拿下国家奖学金、校级奖学金和多个单项奖学金,顺利完成了学业。毕业后,她成为一名支教老师,不仅为支教学校发起了三次募捐图书活动,还为学校申请到“公益体彩 快乐操场”的体育器材,用亲身经历鼓励孩子们不要放弃梦想。

像王露苇这样的“中国体育彩票·新长城”助学项目的受益大学生还有很多,他们改变自己的命运后,又把这份爱心传递给更多的人。

扶贫扶志扶智 民生体彩在行动

中国体育彩票全国统一发行至今,已累计筹集公益金近4000亿元,广泛用于补充社会保障基金、教育助学、扶贫、红十字等多项社会公益事业。

国家体彩中心在精准扶贫的同时,始终坚持将扶贫同扶志、扶智相结合,激发脱贫内生动力,展示了中国体育彩票积极助力民生的公益品牌形象。除了

“中国体育彩票·新长城”助学项目,国家体彩中心还组织各省体彩机构开展了“公益体彩 快乐操场”等多种形式的公益活动。截至2017年,旨在为贫困边远学校送去体育器材与公益体育课的“快乐操场”已向全国3246所学校完成捐赠,捐助资金达到4921万元,惠及学生人数已超100万。

在新时代的大背景下,各级体彩机构将以体彩精神为引领,以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、公信体彩为目标,在推动健康中国战略和体育强国战略的同时,更加积极地投身于助力民生的公益事业,继续发挥好“公益事业助推器”的作用。

王红亮

